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ATA NÚMERO CENTO E OITENTA E UM

Aos vinte e sete dias do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e um, pelas vinte

horas e trinta minutos, reuniu em sessão ordinária a Assembleia de Freguesia com a presença

de todos os elementos.----------

A Presidente da Assembleia saudou todos os presentes e informou que nos termos dos

artigos 78" e 79" da Lei n" T69199, de 18 de setembro, alterada pelas Leis n' 5-N2002, de ll
de janeiro, n'6712007, de 31 de dezembro, Lei Orgânica n" ll20l1, de 30 de novembro, e Lei

n." 7512013, de 12 de setembro serão substituídos os seguintes membros da Assembleia:

Luís Bento Rodrigues Manso, vmavez que, não pode estar presente por se encontrar ausente

do país, tendo justificado a sua ausência, sendo substituído temporariamente, por Isabel

Ferreira Marques.

Artur dos Santos Jorge, umavez que, não pode estar presente por motivos de saúde, tendo

justificado a sua ausência, sendo substituído temporariamente por Rute Pereira

Virgílio Manuel Pereira David, vma vez que, não pode estar presente por motivos

profissionais, tendo justificado a sua ausência sendo substituído por Lucília Pereira Lopes.

A reunião teve a seguinte ordem de trabalhos:-----------

- Período antes da Ordem do Dia;----

- Ordem do Dia

- 1. 1.o Apreciação e votação da proposta dos Planos Provisionais para o ano

de20227--

- 2. Contrato Interadministrativo de Delegaçáo de competências entre o

Município de Leiria e a Freguesia de Caranguejeira no âmbito da execução de obras

diversas - Adenda n.o 5--------

- 3. Outros

A Senhora Presidente da Assembleia começou por cumprimentar todos os membros presentes

Deu, então, início à sessão abrindo as inscrições para o período antes da ordem do dia.
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Houve apenas uma inscrição, já previamente comunicada por email, pela cidadáTània Santos,

para colocar questões relacionadas com a Escola Primária e Jardim de Infância do Souto e

Antiga Escola Primária. Não havendo mais inscrições para o período antes da ordem do dia,

deu a palawa à cidadã Tânia Santos para colocar as suas questões conforme inscrição tendo o

uso da palavra no máximo de 5 minutos. Explicou ainda que o período antes da ordem do dia

terâ a duração máxima de 60 minutos, findos os quais encerrará este período.-----------

Período antes da Ordem do Dia

No uso da palavra que the fora concedido, Tânia Santos colocou algumas questões

sobre a Escola do Primária e Jardim de Infância do Souto e a Antiga Escola Primária do Souto

e as suas preocupações enquanto mãe de crianças que utilizam aquela escola, pelo facto de

não poderem, na sua perspetiva e de outras mães, brincarem livremente, pois o espaço da

escola não permite. Questionou a possibilidade de poder ser aproveitad.a a antiga Escola

Primária para uma daquelas valências, no intuito de terem as crianças melhores condições

quer na vertente letiva quer nos tempos liwes

À referida cidadã,foram prestados os esclarecimentos necessários pela Sra. Presidente

da Junta e pelo secretário, sobre autllização da referida Escola e a possibilidade de execução

de obras de melhoramento na atual escola pnmána e jardim de infância para cnar novos

espaços e melhorias para o bem estar das crianças. Quanto à possibilidade de utilização da

anÍiga Escola Primária, atualmente não será possível fazê-lo dado o número de crianças

inscritas na Escola Primária e Jardim de Infrncia, porquanto poder-se-ia coffer o risco de com

menor número de crianças a freguesia ficar sem uma e sem outra escola aberta.

Aliás, como sabe a cidadã Tânia este assunto já foi apresentado ao Agrupamento, à

CàmaraMunicipal em reunião da Assembleia Municipal e não reúne condições para a abertura

da antiga escola primária do Souto como já foi explicado e chumbado na Assembleia

Municipal à mesma cidadã.

Ordem do rliq

1. 1.o Apreciação e votação da proposta dos Planos Provisionais para o ano de

Considerando que os documentos foram previamente disponibilizados a todos os

presentes e que o mesmo é preparado pelo órgão executivo com auxílio do programa

contabilístico em vigor para as autarquias locais a Sra. Presidente questionou os membros da

Assembleia se tinham alguma dúvida ou esclarecimentos que quisessem ver prestados quanto
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a este assunto colocando-se o mesmo à discussão. Pediu a palavra Didier Mónico que

apresentou algumas questões e dúvidas sobre as rubricas constantes do referido documento.

Perante as questões colocadas a Sra. Presidente deu a palavra à Sra. Presidente da Junta

para esclarecer o mesmo.

No uso dapalavra a Sra. Presidente da Junta explicou, detalhadamente cada uma das

suas rubricas do documento e em que consistiam, quer daparte da Despesa quer da parte da

Receita, para mais facil perceção e esclarecimento de cada uma. ------

Esclarecidas que foram todas dúvidas, foi o presente ponto votado e aprovado por

unanimidade. ----------

2. Contrato Interadministrativo de Delegação de competências entre o

Município de Leiria e a Freguesia de Caranguejeira no âmbito da execução

de obras diversas - Adenda n.o

Retomou a palavra a Sra. Presidente para entrar no ponto 2. da Ordem de trabalhos,

sobre o qual igualmente questionou os membros da Assembleia se tinham dúvidas ou queriam

ver esclarecido algum ponto do documento previamente enviado.

Para explicar melhor este ponto passou a palavra à Sra. Presidente da Junta Oriana

Cristóvão

Esclarecidas que foram todas as questões colocadas por Didier Mónico, foi o presente ponto

votado e aprovado por unanimidade

3. Outros assuntos

Retomou a palavra a Sra. Presidente, questionando os presentes se tinham alguma

questão/dúvida ou ponto que pretendessem inserir neste ponto da ordem de trabalhos. Didier

Mónico pediu a palavra, tendo-lhe sido concedida. Questionou vários assuntos tais como o

dia a dia da Junta de Freguesia, o andamento e perspetivas de obras quer em curso quer a

iniciar-se no futuro

Foi dada a palavra à Sra. Presidente da Junta que esclareceu todas as questões

colocadas. Este ponto não mereceu aprovação por se tratar de meros esclarecimentos e não de

introdução de qualquer ponto que merecesse aprovação desta Assembleia. ----------
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Pelas vinte e três horas e quinze minutos, não havendo mais nada atratar, a Presidente

deu por encerrados os trabalhos agradecendo a presença de todos , e para que as deliberações

delas constantes possam ter execução imediata, a Assembleia de Freguesia deliberou, por

unanimidade, aprovar a presente ata em minuta, que vai ser assinada pela Presidente da

Assembleia de Freguesia, pelo 1." e 2." Secretários

Ana Catarina da Silva

Luís Filipe Brites dos Santos

Patnciasantos Órño Qr Oul^ãrat^ctt a
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